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1. How do you rate the programme offered in terms of the load of courses in different
semesters?

Majority of the faculties i.e; 82% have rated that programme offered in terms of the load of
courses in different semesters is excellent, 12% of the faculties have rated that it is very good,
and 6% of the faculties have rated good.

2. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

71% of the faculties have a opinion that the availability of the text and reference books in the
market is excellent, 23% of the faculties feel that it is very good, and 6% of the faculties have
rated good.

3. How do you rate the quality and relevance of the courses included in the curriculum?

64.7% of the faculties feel that the quality and relevance of the courses included in the
curriculum is excellent, 23.52% of the faculties feel that it is very good, and 11.76% of the
faculties feel that it is good.

4. How do you rate the treatment of the students irrespective of their background (gender,
caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation?

58.88% of the faculties is observed that treatment of the students irrespective of their background
(gender, caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation is excellent, 29.41% of the
faculties feel that it is very goog and 11.76% of the faculties feel that it is good.

S. How do you rate the ambiance of the College for effective delivery of the academic process?
70.58% of the faculties feel that the ambiance of the College for effective delivery of the
academic process is excellent, 29.41% of the faculties feel that it is very good.

6. How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or the future
technologies?

67.7% of the faculties have a opinion that the courses in terms of their relevance to the latest
and/or the future technologies is excellent, 29.41% of the faculties feel that it is very good, and
5.9% of the faculties feel that it is good.

7. How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

82.35% of the faculties have a opinion that the courses in terms of their relevance to the latest
and/or the future technologies is excellent, 11.8% of the faculties feel that it is very good, and
5.9% of the facuities feel that it is good.

8. How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?

Majority of the faculties i.e; 82.35% have rated that the transparency of the evaluation system in
the College is excellent, 21.42% of the faculties have rated that it is very good.
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How do you rate the college activities that help your students in getting jobs on campus or
0 S? . 4. e 3 . 3
62f°c/oal(:lfp‘:;1e faculties feel that the college activities that help your students in getting jobs on
Calznpus or off campus, 20% of the faculties feel that it is very good.

How do you rate the transformation of your students after the completion of course? -
60% of the faculties have a opinion that the transforrpa.tion of your studenf)s af;‘erhth:~ corlrtli% etf}é)er;
of course is excellent, 34% of the faculties feel that it is very good, and 6% of the faculties
that it is good.
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How do you rate the programme offered in terms of the load of courses in different
semesters?

Majority of the faculties i.e; 82% have rated that programme offered in terms of the load of
courses in different semesters is excellent, 12% of the faculties have rated that it is very good,
and 6% of the faculties have rated good.

How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

71% of the faculties have a opinion that the availability of the text and reference books in the
market js excellent, 23% of the faculties feel that it is very good, and 6% of the faculties have
rated good.

How do you rate the quality and relevance of the courses included in the curriculum?

64.7% of the faculties feel that the quality and relevance of the courses included in the
curriculum is excellent, 23.52% of the faculties feel that it is very good, and 11.76% of the
faculties feel that it is good.

How do you rate the treatment of the students irrespective of their background (gender,
caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation?

58.88% of the faculties is observed that treatment of the students irrespective of their background
(gender, caste, community, creed, etc.) in teaching and evaluation is excellent, 29.41% of the
faculties feel that it is very goog and 11.76% of the faculties feel that it is good.

How do you rate the ambiance of the College for effective delivery of the academic process?
70.58% of the faculties feel that the ambiance of the College for effective delivery of the
academic process is excellent, 29.41% of the faculties feel that it is very good and 6% of the
faculties feel that it is good.

How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or the future
technologies?

67.7% of the faculties have a opinion that the courses in terms of their relevance to the latest
and/or the future technologies is excellent, 29.41% of the faculties feel that it is very good, and
5.9% of the faculties feel that it is good.

How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

82.35% of the faculties have a opinion that the courses in terms of their relevance to the latest
and/or the future technologies is excellent, 11.8% of the faculties feel that it is very good, and
5.9% of the faculties feel that it is good.

How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?

Majority of the faculties i.e; 82.35% have rated that the transparency of the evaluation system in
the College is excellent, 21.42% of the faculties have rated that it is very good and 6% of the
faculties feel that it is good.
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How do you rate the college activities that help your students in getting jobs on campus or
off campus?

64.% of the faculties feel that the college activities that help your students in getting jobs on
<ampus or off campus, 20% of the faculties feel that it is very good. and 6% of the faculties feel
that it is good.

How do you rate the transformation of your students after the completion of course?

60% of the faculties have a opinion that the transformation of your students after the completion
of course is excellent, 34% of the faculties feel that it is very good, and 6% of the faculties feel
that it is good.
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